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Λύσεις για διακοσμητικές επιφάνειες 
σε δάπεδα και τοίχους

ISOMAT A.B.E.E.

Isomat Stone Carpet System
Τα διακοσμητικά δάπεδα με έγχρωμες φυσικές ψηφίδες Stone Carpet 
από την Isomat εναρμονίζονται με το φυσικό περιβάλλον, χάρη στα 
φυσικά τους αδρανή. Είναι αντιολισθηρά και δεν χρειάζονται συχνό 
καθάρισμα. Δεν κιτρινίζουν από τον ήλιο, έχουν εξαιρετική αντοχή στις 
καιρικές συνθήκες και στο χρόνο, ενώ προσφέρουν διαχρονική φυσική 
κομψότητα. Εφαρμόζονται σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, 
γύρω από πισίνες, σε μπαλκόνια, σε διαμορφώσεις κήπων, σε ταράτσες, 
πεζοδρόμια, χώρους υποδοχής, φουαγιέ κτλ.

Πατητή τσιμεντοκονία & διακοσμητικές επικαλύψεις
Τα ολοκληρωμένα συστήματα πατητής τσιμεντοκονίας από την 
Isomat για δάπεδα, τοίχους, σκάλες και ειδικές κατασκευές, όπως 
χτιστά κρεβάτια και είδη υγιεινής, προσδίδουν σε κάθε εφαρμογή 
μοναδική εκλεπτυσμένη και μινιμαλιστική αισθητική, αλλά και άριστη 
αδιαβροχοποίηση, υψηλές αντοχές και αντιχαρακτικές ιδιότητες.
Χρωματίζονται σε πλήθος αποχρώσεων με τις χρωστικές σε μορφή 
σκόνης Isomat Deco Color. Επιπλέον, η Isomat ανέπτυξε μία νέα, 
ολοκληρωμένη σειρά ακρυλικών διακοσμητικών επικαλύψεων σε 
μορφή πάστας, που είναι ιδανικές για γρήγορες ανακαινίσεις, καθώς 
απλοποιούν τις εργασίες εφαρμογής, ενώ εφαρμόζονται ακόμη και 
επάνω σε υφιστάμενα υποστρώματα (όπως παλαιά σταθερή στρώση 
πλακιδίων) χωρίς την ανάγκη αποξήλωσής τους.

Διακοσμητικά τελικά επιχρίσματα
Τα έγχρωμα, παστώδη, διακοσμητικά επιχρίσματα της σειράς 
Marmocryl αποτελούν ιδανική λύση για την ανακαίνιση και προστασία 
των κτιριακών προσόψεων, καθώς και για την τελική επίστρωση 
σε συστήματα εξωτερικής θερμομόνωσης κτιρίων. Η σειρά 
περιλαμβάνει έτοιμα προς χρήση ακρυλικά, σιλικονούχα υλικά και 
επιχρίσματα σιλικόνης - υδρυάλου, με διαφορετικές κοκκομετρίες 
αδρανών, για τη διαμόρφωση λείας ή αδρής τελικής διακοσμητικής 
επιφάνειας. Χαρακτηρίζονται από εξαιρετική υδροφοβία, υψηλή 
υδρατμοπερατότητα και ελαστικότητα καθώς και άριστη πρόσφυση. 
Αντικαθιστούν την τελική στρώση του επιχρίσματος και συγχρόνως 
καταργούν την ανάγκη βαφής του κτιρίου. 

Χρώματα για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους
H νέα σειρά χρωμάτων εξαιρετικής ποιότητας Isomat Premium 
του συστήματος χρωματισμού Isomat Color System περιλαμβάνει 
οικοδομικές βαφές για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, οι 
οποίες είναι φιλικές προς τους χρήστες και το περιβάλλον, διαθέτουν 
εξαιρετική αντοχή στο συχνό πλύσιμο, στις καιρικές συνθήκες και στον 
χρόνο, ενώ χαρακτηρίζονται από άριστη καλυπτικότητα και απόδοση. 
Διατίθενται σε αμέτρητες μοναδικές αποχρώσεις, ώστε να ικανοποιούν 
ακόμη και τις πιο απαιτητικές προτιμήσεις. Ξεχωρίζουν από τους νέους, 
εντυπωσιακούς μεταλλιζέ κάδους, που μπορεί κάποιος να βρει στα 
σημεία πώλησης.

Tηλ.: 2310576000
www.isomat.gr

ΤΑ ΕΓΧΡΩΜΑ, ΠΑΣΤΩΔΗ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ MARMOCRYL ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΙΔΑΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΠΡΟΣΟΨΕΩΝ.

Η ISOMAT 
ΑΝΕΠΤΥΞΕ 
ΜΙΑ ΝΕΑ, 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΣΕΙΡΑ ΑΚΡΥΛΙΚΩΝ 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΚΑΛΥΨΕΩΝ 
ΣΕ ΜΟΡΦΗ 
ΠΑΣΤΑΣ, ΠΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΙΔΑΝΙΚΕΣ 
ΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΕΣ 
ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ.

ΤΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΜΕ ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΨΗΦΙΔΕΣ STONE CARPET ΑΠΟ ΤΗΝ ISOMAT 
ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Η ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ISOMAT PREMIUM ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΒΑΦΕΣ ΥΨΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ.


